



Experițe gratuite de snorkeling sau scuba diving

# Litoralul, mai curat cu 20 de tone de gunoi după o lună de #ecoUsubacvatic

**L**a o lună de la lansare, proiectul de educație subacvatică și ecologică #ecoUsubacvatic a atins capacitatea maximă a rezervărilor pentru scuba discovery și și-a epuizat 35% din înscrierile pentru snorkeling. Din 15 iulie și până în prezent, la acțiune au participat 378 persoane, care au strâns peste 19,680 kg de gunoi de pe plajă - oameni din toată țara, indiferent de vârstă, printre care și întreaga echipă Decathlon Constanța, în frunte cu leader-ul sport, Alin Călinescu, și centrul local de cercetași Scout Medgidia.

◆ PAG. 2



**Ce se întâmplă cu programul cu interferon free pentru pacienții cu hepatita C?**

◆ PAG. 8

Miercuri, de la ora 18.00, la Sala Sporturilor  
**Înainte amicalului cu HC Buzău, HCDS prezintă lotul de jucători**

◆ PAG. 7

**Ce-ați prefera să aveți la bloc? Locuri de parcare sau spații de joacă?**

◆ PAG. 5

## Stați acasă! Se citesc contoarele!

RADET Constanța anunță că în intervalul de timp 26.08.2019 – 30.08.2019 se vor efectua citirile contoarelor de energie termică montate la consumatori. „Tabelul cuprinzând planificarea pe zile a punctelor termice pentru care se vor citi contoarele de energie termică montate la consumatori poate fi consultat pe site-ul [www.radet-constanta.ro](http://www.radet-constanta.ro), la secțiunea

comunicate. Cei care primesc factura în format electronic vor avea toate informațiile pe adresa de e-mail. Consumatorii de energie termică sunt rugați pe această cale să facă demersurile necesare pentru a permite accesul reprezentanților regiilor la grupurile de măsură, astfel încât citirea contoarelor să se efectueze în termenele stabilite”, se arată într-o informare a RADET Constanța.



**Polițist de frontieră constănțean, premiat cu medalia „Bărbăție și Credință”**

◆ PAG. 5

Eurostat

◆ PAG. 3

## România, cea mai periculoasă țară din UE pentru bicicliști și pietoni

Rata deceselor în rândul pietonilor în accidente de trafic rutier este cea mai ridicată în România, înregistrându-se 37 de decese la un milion de locuitori. Vecinii bulgari dețin și ei primul loc în statisticile UE, dar în cazul accidentelor în care sunt implicate autoturisme, arată un studiu Eurostat.

